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Üzenet haza – bepillantás Wass Albert írói hagyatékába
      2026/03/26 - 2026/05/31  

   

2026. március 26. és május 31. között látogatható a Wass Albert hagyatékát bemutató
kiállításunk, amely első alkalommal ad átfogó képet az író Magyarországra visszatért örökségéről. 
 

[1]

 

2026. március 6-án történelmi jelentőségű megállapodás született az OSZK és a Wass Albert
hagyatékát gondozó, floridai székhelyű Czegei Wass Alapítvány között a hagyaték hazatéréséről. A
gyűjtemény március 12-én érkezett meg Magyarországra az Egyesült Államokból, majd rövid időn
belül kiállítás formájában is megtekinthetővé vált könyvtárunkban. A március 26-án megnyílt Üzenet
haza című kiállítás első alkalommal ad átfogó képet az író Magyarországra visszatért
örökségéről. 
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Üzenet haza – bepillantás Wass Albert írói hagyatékába
A kiállítás 2026. március 26. és május 31. között látogatható.

Nyitvatartás: kedd–szombat: 10.00–18.00.
Pénztárzárás: kedd–csütörtök: 17.00, péntek–szombat: 18.00.
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota, F épület,
VI. emelet, díszterem
(1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.). [2]

Olvasójeggyel rendelkező látogatóink ingyenesen tekinthetik meg a kiállítást.
Olvasójeggyel nem rendelkező látogatóink számára az alábbi jegyárak [3] érvényesek.

 

[4]
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Wass Albert írói hagyatéka jelentős méretű: két ládában, huszonnégy műanyag tárolóban összesen
négymázsányi anyag érkezett Magyarországra. A dokumentumok között újságok, folyóiratok,
levelezések és kéziratok egyaránt megtalálhatók. A szakemberek szerint a hagyatékban kiadatlan
művek is lehetnek, magyar és angol nyelven egyaránt, különösen az író utolsó évtizedéből.

A kiállítás gazdag anyaga az író teljes életútját bemutatja: láthatók írógéppel készült művei, eredeti
kéziratai, Szeleczky Zita színésznővel folytatott levelezésének darabjai, fényképek, az Erdélyi
Világszövetség társelnöki tevékenységéhez kapcsolódó dokumentumok, valamint személyes tárgyai
– köztük írógépe, íróasztala, túrahátizsákja és bőröndje – is.

A tárlatban szerepelnek továbbá az erdélyi magyarság történetét feldolgozó, angol nyelven
megjelent kiadványok is.
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Takaró Mihály Széchenyi-díjas irodalomtörténész, a hagyaték kurátora a kiállításmegnyitón
elhangzott beszédében az író munkásságának jelentőségét emelte ki, hangsúlyozva, hogy a tárlat
nem csupán az alkotót, hanem az egyetemes magyarságért végzett munkáját is ünnepli. Felidézte
Wass Albert életének különböző korszakait és változó élethelyzeteit, amelyek mélyen befolyásolták
írói látásmódját, különösen Erdély kérdésének feldolgozásában. Mint fogalmazott: „Wass Albertet
olvasni annyit jelent, hogy minden sorától, aki olvassa, kicsit magyarabb lesz. Az üzenet hazaért. Az
író hazatért.”

Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója a kiállítást egy életmű lenyomataként írta le, amely végigvezeti
a látogatót az író életútján, bemutatva meghatározó életeseményeit, személyes tárgyait és
alkotásait: „egy életmű sűrítménye, egy olyan életé, amelyet a hűség, a rendíthetetlen hit és a
száműzetés fájdalma formált”.

A megnyitón elhangzott gondolatok közül különösen hangsúlyos volt Wass Albert Üzenet haza című
versének sora: „A víz szalad, a kő marad.” A kiállítás ezt az üzenetet a hagyaték hazatérésének
szimbolikus összefoglalásaként értelmezi: a történelem változásai ellenére a megőrzött értékek
képesek visszatérni és újra közösségi jelentést nyerni. 

 

A hagyaték kurátora: Takaró Mihály
A kiállítás kurátorai: Bokodi-Oláh Gergely, Deák-Sárosi László
Belsőépítészet: Gazdag Mária
Grafika: Magyar Zsuzsa, Takács Tamás
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Kivitelezés: Budapesti Komplex Szakképzési Centrum, Kiáll Kft., 
Ybl Miklós Építőipari Technikum és Szakképző Iskola
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Kapcsolódó tartalom: 

Wass Albert írói hagyatéka az Országos Széchényi Könyvtárban [16]

Üzenet haza: megnyílt a Wass Albert írói hagyatékába bepillantást nyújtó kiállítás [17]

 
 
 
 
 
2026/03/31 - 10:35 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/kiallitasok/uzenet-haza-bepillantas-wass-albert-iroi-
hagyatekaba_260326-31
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